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EXERCICE N° 1 (3pts)

Pour chaque question, une seule réponse est exaekercice consiste a dg a repgnse exaats sa

justification

N° questions

1)
Soit f la fonction définie sur IR* par

1+e*
f6) =1

ni paire ni

impaire

2) | A et B deux points distincts de I'espa

I"ensemble un cercle

E = {Me& tels que

3)

4)

y=5kx-1) _

EXERCICE N°2 (4.5 pts)

L'espace est rapporté a un repere orthonormé direct (O, T,T,E).
On donne les points: A(1,0,2); B(0,0,1)et C(1,1,3).
1°)a) Calculer ABAAC en déduire que A, B et C définissent un plan P.

b) Donner une équation cartésienne de P.
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2°)Soit le point I(1, —2,3).
Donner une équation cartésienne de la sphere S de centre I et tangente au plan P .
3°) Donner le volume du tétraedre IABC.

4°) Donner une équation cartésienne d’'un plan Q parallele a P et sécant avec la
sphere S en un cercle { de rayon /2.

EXERCICE N° 3 ( 4.5pts)

Soit la suite (u,)définie sur IN par:uy, = 1l et u,, =

1°)a) Montrer que VnelNona:0 <u, < 1.

b) Montrer que u,, est décroissante.

c) En déduire que u,, est convergente et

2°) soit la suite (v,) définie sur I

b)Montrer que la courbe ¢ f admet une branche parabolique au voisinage

de + oo dont on précisera la direction.
2°) a) Etudier les variations de f et donner son tableau de variation.

b) Montrer que 1'équation f(x) = 0 posséde une unique solution o

3

et que ae]l,i[.
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3°) Tracer ¢, dans un repére orthonormé (0, 1,J) (unité 2 cm).

4°) Soit g la restriction de f sur l'intervalle [0, +oo] .

a) Montrer que g réalise une bijection de [0, +oo[ vers un intervalle ] que 1'on
précisera.

b) Tracer é’g_l dans le méme repere.

a 2
5°) Soient : A = j g(x)dx et B= j g t(x)dx.
0 0

a) Donner les interprétations géométriques de A et £ e A =B.
b) Calculer al’aide d'une integration par p

¢) En déduire que l'aire de la région [ I'axe (xx")

T (4 - 2a)*
et les deux droites d'équatio e Q-1 -
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